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OBČINA TURNIŠČE
OBČINSKI SVET

ZAPISNIK

16. redne seje Občinskega sveta Občine Turnišče, ki je bila sredo, 17.06.2009 ob 
18.00 uri v sejni dvorani KS Turnišče.

Prisotni člani občinskega sveta: Jože Magdič, mag. Jožef Slavic, Klavdij Novič, Robert 
Tkalčič, Jožef Koznicov, Ivan Ropoša, Stanislav Sobočan, Stanislav Šarkezi, Alojz Lebar in 
Matej Zadravec.     

Odsotni člani občinskega sveta: Slavko Režonja, Franc Režonja, Miroslav Škalič, Simona 
Kučko.

Prisotni vabljeni: g. Štefan Zver – predsednik nadzornega odbora, g. Jožef Kocet – župan, 
Marjan Gjura, Bernarda Zver – občinska uprava, Bojan Vogrinčič in Štefan Žohar –LEA 
Pomurje

Župan je na začetku seje predstavil predloženi dnevni red in predlagal, da se z dnevnega reda 
črta točka 12: Obravnava predloga Odloka o ustanovitvi javnega podjetja EKO-PARK d.o.o. 
Lendava, saj naj bi se točka obravnavala naknadno, ko bo gradivo usklajeno z ostalimi 
občinami. Obenem predlaga, da se točka Predstavitev Lokalnega energetskega koncepta 
Občine Turnišče prestavi na začetek seje. Pripomb na predlagano ni bilo, tako je bil sprejet 
naslednji dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti
2. Predstavitev Lokalnega energetskega koncepta Občine Turnišče 
3. Obravnava zapisnika 15. redne seje in 6. izredne občinskega sveta 
4. Poročilo župana o izvedenih aktivnostih v času od prejšnje seje občinskega sveta 
5. Vprašanja in pobude svetnikov
6. Obravnava predloga rebalansa proračuna Občine Turnišče za leto 2009 
7. Obravnava Odloka o spremembi odloka o proračunu Občine Turnišča za leto 2009 
8. Obravnava predloga organizacije oddelkov in sistemizacije delovnih mest v Vrtcu 

Turnišče za šol. leto 2009/10 
9. Obravnava predloga cene programa za predšolsko vzgojo za šol. leto 2009/10
10. Obravnava razpisne dokumentacije za podelitev koncesije za vzdrževanje, urejanje 

pokopališč in pogrebnih storitev na pokopališčih Občine Turnišče
11. Obravnava Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o občinskih taksah 
12. Tekoče zadeve

K tč. 1: Ugotovitev sklepčnosti

Prisotnih je bilo 10 članov občinskega sveta, odsotni so bili 4 člani. Občinski svet je sklepčen 
in lahko nadaljuje svoje delo.
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K tč. 2: Predstavitev Lokalnega energetskega koncepta Občine Turnišče

Prisotni na seji so v gradivu dobili povzetek celotnega dokumenta, saj obstaja možnost kakšne 
manjše spremembe v dokumentu, zato bi bilo z vidika energetske varčnosti tiskanje celotnega 
dokumenta (cca. 130 strani) nesmiselno. Župan je pri tej točki predal besedo predstavnikoma 
Lokalne energetske agencije za Pomurje, Bojanu Vogrinčiču in Štefanu Žoharju. Tako je 
besedo prevzel Bojan Vogrinčič, ki je na kratko predstavil Lokalni energetski koncept (v 
nadaljevanju: LEK) in njegov nastanek. Nato je župan prisotne pozval k razpravi. G. Matej 
Zadravec kot predstavnik komisije, ki je sodelovala pri pripravi LEK-a izrazi zadovoljstvo z 
vsebino. G. Robert Tkalčič pove, da je LEK dobrodošel saj omogoča občini pregled nad 
porabo energije. G. Ivan Ropoša pove, da bi bil pomemben naslednji korak, da občina 
vzpodbuja in pomaga občanom pri koriščenju sredstev raznih razpisov. G Bojan Vogrinčič 
pove, da LEA opravlja dejavnosti informiranja in pomaga vsem, ki se na njih obrnejo pri 
pripravi vlog. Vlog občine je tu samo v usmerjanju občanov na prvi naslov.

G. Klavdij Novič izrazi nestrinjanje s sprejemanjem dokumenta, ki ni v celoti predložen. 
Temi mnenju se pridružuje g. Jožef Slavic. G. Matej Zadravec pove, da bi bilo smiselno, da bi 
bil celotni dokument pred sejo poslan vsem svetnikom po elektronski pošti in ga zanima 
kakšne so posledice v primeru, da se LEK na tej seji ne sprejme. 

G. Vogrinčič pove, da bo v tem primeru ogroženo izplačilo zadnjega zahtevka (država 
sofinancira občini izdelavo LEK-a)..

G. Jože Magdič pove, da sicer ne bi bilo odveč, da bi imeli svetniki celotni dokument v 
elektronski obliki, vendar pa je celotni dokument pregledala že komisija, kateri pa je potrebno 
tudi zaupati.

Nato je župan dal LEK na glasovanje. Člani OS so z 9 glasovi ZA in z enim zadržanim 
glasom sprejeli

sklep št. 142:

Občinski svet Občine Turnišče sprejme Lokalni energetski koncept Občine Turnišče z 
morebitnimi dopolnitvami, s katero je analizirano  obstoječe stanje na področju oskrbe 
in rabe energentov v Občini Občine Turnišče, kot tudi predlagane smernice in 
usmeritve ter izkoriščanje razpoložljivih potencialov energentov v Občini Občine 
Turnišče.

Občinski svet prejme zastavljeno strategijo izvajanja energetske politike, ki se nanaša 
na izboljšanje energetske učinkovitosti in povečanja uporabe obnovljivih virov energije, 
s ciljem zmanjšanja porabe fosilnih energentov, zmanjšanja emisij in onesnaževanja 
okolja.

K tč. 3: Obravnava zapisnika 15. redne seje in 6. izredne občinskega sveta 

Zapisnika sta bila priložena vabilu, ker ni bilo pripomb so člani OS soglasno sprejeli
sklep št. 141:

Sprejme se zapisnik 15. redne seje in 6. izredne seje občinskega sveta v predloženi obliki.
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K tč. 4: Poročilo župana o izvedenih aktivnostih v času od prejšnje seje občinskega sveta

OPPN – izvedena je bila javna razprava, sedaj se postopek nadaljuje.

Spremembe OPN – pripravlja se osnutek, istočasno se vodi postopek priprave OPPN za 
poslovno cono. 

Izvedeni so bili koordinacijski sestanki s šolo/vrtcem v zvezi z potrebnimi investicijami in 
ostalimi organizacijskimi aktivnostmi (sistemizacija, ekonomska cena).

Sanacija zgradbe na Prešernovi ulici (Planika) – občina je za ta namen pridobila nekaj 
sredstev, sanacija se bo predvidoma pričela avgusta.

Župan izpostavi problem, ki se je pojavil v povezavi z kanalizacijo. Na terenu se je ugotovilo, 
da ljudje odpirajo pokrove in v jaške mečejo marsikaj, kar tja ne spada. Sedaj se je nekaj 
jaškov zaplombiralo vendar s tem problem še ni rešen.

K tč. 5: Vprašanja in pobude svetnikov

g. Jožef Zver izpostavi problem, ki se pojavi ob močnem deževju na cesti skozi Turnišče, saj 
voda stoji na večjem delu cestišča in nato se ob vožnji uničujejo še hiše ob cesti. Župan pove, 
da se zaveda problema vendar to ni nekaj kar je možno v kratkem roku rešiti.

K tč. 6: Obravnava predloga rebalansa proračuna Občine Turnišče za leto 2009 

Gradivo je bilo priloženo vabilu. Vsebino na kratko predstavi ga. Nada Zver. Predstavi 
postavke, ki se spreminjajo in sicer na strani prihodkov:
- okoljska dajatev za ones. okolja zaradi odl. odpadkov: sprememba zaradi priliva s strani 

EKO Sklada za investicijo v sanacijo odlagališča Dolga Vas
- prihodki od obresti od vezanih depozitov: povišanje zaradi obresti od vezave prostih 

denarnih sredstev
- drugi prihodki od obresti: prihodki od zamudnih obresti
- prihodki iz naslova podeljenih koncesij
- drugi nedavčni prihodki in drugi izredni nedavčni prihodki: postavki sta povezani z 

izvršbami za vodarino in kanalizacijo
- prihodki iz naslova odplačil
- prihodki od prodaje lastn. deleža (Planika): sprememba zaradi obračuna DDV (enako 

velja na odhodkovni strani)
- prejeta sredstva iz naslova tekočih obv. drž. proračuna: finančna izravnava iz državnega 

proračuna
- prejeta sredstva iz naslova drž. pror. za investicije

Spremembe postavk na strani odhodkov:
- plače in nadomestila zaposlenih v JD: izplačilo decembrske plače in regresa
- regres za letni dopust: uskladitve glede na dejansko izplačilo
- drugi izdatki za službena potovanja: znižano glede na predvidevanja
- stroški sodnih postopkov, odvetnikov: zvišanje zaradi stroškov odvetnika za izvedbo 

terjatev
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- splošna proračunska rezervacija: majhna sprememba zaradi uskladitve postavk
- plačilo razlike med ceno programov vrtcu in pl. staršev: povišanje postavke zaradi nove 

ekonomske cene
- neprofitne inšt. in društva; Rdeči križ, Karitas: gre samo za ločitev teh postavk na tri 

ločene dele
- prispevki ZZZS za obv. zdr. zavarovanje: znižanje postavke kot posledica novega zakona
- tekoči transf. v javni zavod – vrtec: povišanje zaradi nove ekonomske cene
- stroški vodenja evidenc zdr. zav. oseb: ti stroški odpadejo, ker to zdaj opravlja občina 

sama
- tekoči transferi za vzdrževanje lok. cest: povišanje zaradi potreb
- tekoči transferi za izdelavo OPN, OPPN: povišanje zaradi postopkov sprememb OPN-ja 

in zaradi izdelave dveh OPPN-jev
- okoljska dajatev za odpadne vode: znižanje postavke zaradi novih navodil Agencije RS za 

okolje
- »Mala hiša« zavetišče za živali – povišanje, saj mora občina poleg pavšala plačevti še 

oskrbo po dejanskem obračunu
- nakup zemljišč vod. črp. KS, posl. cona, kol. steze: povišanje zaradi predvidenih nakupov
- rekonstrukcija javne poti Turnišče-Renkovci: nova postavka
- izgradnja kolesarskih stez: postavka zajema projekte za kolesarsko stezo v Nedelici
- ureditev pločnikov Renkovci: uskladitev glede na pogodbo
- projektna dokumentacija Ind.- Prešernova: nova postavka za sanacijo zgradbe
- CERO Puconci: nova postavka na podlagi sprejetih sklepov
- sredstva sofin. stare šole Gomilica
- sanacija sanitarij in luči v vrtcu: nova postavka
- sofin. odlagališča kom odpadkov: zaradi investicije

Po predstavitvi postavk, ki se spreminjajo oz. dodajajo pozove župan prisotne k razpravi. 

g. Matej Zadravec povzame predlog Odbora za negospodarstvo, da se v prihodnje pri 
postavkah kot so sanacije podrobneje navede kaj sama sanacija zajema. Predlog bo s strani 
občinske uprave v prihodnje upoštevan.

g. Robert Tkalčič vpraša glede postavke nakupa zemljišč (420300), ker gre za veliko 
povišanje. G. Nada Zver razloži, da gre za nujno postavko saj brez tega ne bo možno planirati 
investicij v poslovno cono, v kolesarske steze, … Prosi še za obrazložitev nove postavke 
rekonstrukcije javne poti Turnišče-Renkovci. G. Gjura razloži, da gre za investicijo iz 
dodatnih sredstev občin, in sicer gre za asfaltiranje omenjene javne poti. Predvideno je 
asfaltiranje poti, ki se bodo uporabljale za namene kolesarskih poti saj skozi naselje Turnišče 
ne bo možno peljati kolesarskih stez, tako se bodo le te speljale na obrobju naselja.

g. Matej Zadravec nato postavi vprašanje g. Stanislavu Sobočanu, in sicer ga zanima kako to, 
da sedaj prosijo (KS Gomilica) dodatna sredstva za sanacijo stare šole, saj je bilo že ob 
sprejetju rebalansa proračuna 2008 povedano, da se investicija zaključuje prav tako ni bilo 
nobene dodatne zahteve ob pripravi proračuna 2009/10. 

g. Stanislav Sobočan pojasnjuje, da takrat še ni poznal dejstev, ki so se naknadno pojavila. 
Pojasnjuje, da se je pojavilo veliko nepredvidenih dodatnih del, določenih zadev niti ni bilo 
predvidenih v projektu in so bile nujne za izvedbo.
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g. župan izrazi nezadovoljstvo s samim postopkom organizacije sanacije stare šole. Zahteva, 
da se z tem zahtevkom v obravnavanem rebalansu, zahteve KS Gomilice do Občine Turnišče 
končajo.

g. Alojz Lebar izpostavi problem, da sama sanacija tudi v primeru dodatnih odobrenih 
sredstev v obravnavanem rebalansu še ni končana. Zanima ga kako namerava KS Gomilice 
investicijo voditi naprej.

g. Ivan Ropoša izpostavi, da je problem tudi v izvajalcu Milan Kavaš s.p. saj ni delal po 
pogodbi. Pove da je bila napaka, da se je izvajalec izbiral na podlagi najnižje cene, ne pa tudi 
na podlagi referenc.

g. Jožef Slavic se sprašuje kako to da nadzornik ni pregledal projekta in tudi ne samega 
objekta pred začetkom del. G. Sobočan odgovori, da je projektant in nadzornik ena ista oseba, 
saj drugega projektanta niso uspeli dobiti.

g. Jožef Slavic izpostavi, da bi se moral g. Sobočan kot predsednik KS Gomilice in kot vodja 
te investicije zavedati odgovornosti, ki jo nosi in, ki jo posredno prelaga na občinsko upravo. 
Celotna zadeva je izpadla kot izigravanje občine in vseh ostali krajevnih skupnosti. Opozori 
na napake, ki so se pojavljale že v postopku, saj bi moral občinski svet biti sproti obveščen o 
vseh dodatnih delih, ki se pojavljajo in zaradi katerih se presegajo razpoložljiva sredstva.

g. Jože Magdič tudi izrazi nestrinjanje s samim postopkom vodenja sanacije, potrebno bi bilo 
upoštevati vse zakonske postopke saj gre za razpolaganje z javnimi sredstvi.

g. Robert Tkalčič pove, da je res, da so bili kršeni nekateri postopki vendar pa izpostavi, da je 
to edina investicija v KS Gomilice v zadnjih desetih letih in da je vrednost objekta po tej 
investicije velika.

g. Jožef Koznicov predlaga, da se zadeva reši in se zaprošena dodatna sredstva odobrijo, s tem 
da nato nekaj časa KS Gomilica ne dobi sredstev za investicije.

g. Jožef Slavic predlaga, da se sprejme sklep v katerem se opredeli, da se v nadaljnje 
investicije KS ne vodijo brez nadzora občine.

g. Gjura predlaga, da se sprejme sklep, da se KS Gomilice odobrijo zaprošena dodatna 
sredstva vendar se s tem vse zahteve KS Gomilice do proračuna Občine Turnišče končajo.

Župan nato daje predlagani rebalans proračuna Občine Turnišče za 2009 v glasovanje. Člani 
OS so nato z 9 glasovi ZA in 1 glasom PROTI sprejeli 

sklep št. 140:

Sprejme se Rebalans plana proračuna Občine Turnišče za leto 2009 v predloženi obliki.

S tem se Občina Turnišče razbremeni vseh nadaljnjih sofinanciranj investicij KS 
Gomilice do nadaljnjega. Prav tako se s teh sredstev ne smejo kriti nobeni drugi računi 
kot tisti, ki so bili predloženi k predlogu KS Gomilice za vključitev v rebalans (predlog 
KS Gomilica z dne 14.04.2009, ki se hrani v Občinski upravi Občine Turnišče).
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Proti sklepu št. 142 glasuje svetnik Jožef Slavic, ker ne prevzema odgovornosti glede izvedbe 
investicije v staro šolo Gomilice.

K tč. 7: Obravnava Odloka o spremembi odloka o proračunu Občine Turnišča za leto 2009 

Pripomb na Odlok ni bilo, tako so člani OS z 9 glasovi ZA in enim PROTI sprejeli

sklep št. 143:

Sprejme se Odlok o spremembi odloka o proračunu Občine Turnišče za leto 2009 v 
predloženi obliki.

K tč. 8: Obravnava predloga organizacije oddelkov in sistemizacije delovnih mest v Vrtcu 
Turnišče za šol. leto 2009/10

Gradivo je bilo priloženo vabilu. Matej Zadravec kot predstavnik občine v svetu zavoda na 
kratko predstavi vsebino, pove da sistemizacija izhaja iz povečanega vpisa otrok in je 
pripravljena realno in pregledno.

Po kratki razpravi so člani OS tako soglasno sprejeli
sklep št. 144:

Potrdi se predlagana organizacija oddelkov in sistemizacija delovnih mest v Vrtcu 
Turnišče za šol. leto 2009/10.

K tč. 9: Obravnava predloga cene programa za predšolsko vzgojo za šol. leto 2009/10

Gradivo je bilo priloženo vabilu, vsebino na kratko predstavi ga. Nada Zver. Cena za prvo 
starostno obdobje se je zvišala za 6,55%, cena za drugo starostno obdobje pa za 9,45%. Na 
novo je pa oblikovan kombinirani oddelek. Povišanje cene izhaja iz vpisa otrok v vrtec, nove 
sistemizacije in ostalih stroškov.

Po kratki razpravi so člani OS tako soglasno sprejeli
sklep št. 145:

Potrdi se predlog cene programa za predšolsko vzgojo za šol. leto 2009/10. Tako znaša 
nova ekonomska cena:
- za prvo starostno skupino 384,04 EUR,
- za kombinirani oddelek 369,34 EUR,
- za drugo starostno obdobje 329,88 EUR.

Potrdijo se predlagani sklepi OŠ Turnišče, ki se nanašajo na odpiralni čas vrtca ter 
sklepi, ki se nanašajo na obračunavanje manjkajočih dni.
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K tč. 10: Obravnava razpisne dokumentacije za podelitev koncesije za vzdrževanje, urejanje 
pokopališč in pogrebnih storitev na pokopališčih Občine Turnišče

Gradivo je bilo priloženo vabilu, vsebino na kratko predstavi g. Marjan Gjura. Pripomb ni
bilo, tako so člani OS soglasno sprejeli
sklep št. 146:

Sprejme se razpisna dokumentacija za podelitev koncesije za vzdrževanje, urejanje 
pokopališč in pogrebnih storitev na pokopališčih Občine Turnišče

K tč. 11: Obravnava Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o občinskih taksah 

Gradivo je bilo priloženo vabilu. Gre samo za spremembe v delu obračunavanja za uporabo 
javne površine ob prireditvi Velika maša in za obračunavanje za plakatiranje. Pripomb ni bilo, 
tako so člani OS soglasno sprejeli
sklep št. 147:

Sprejme se Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o občinskih taksah v 
predloženi obliki.

K tč. 12: Razno

Matej Zadravec pove, da bi želel, da predstavniki občine v svetu zavoda OŠ Turnišče, 
dobivajo zapisnike sestankov med občino in šolo oz. vrtcem.

Ob tem župan pove, da so zahteve šole vedno večje, prav tako bi lahko šola nekatere stvari 
sama uredila ne, da se vse prelaga na občino.

Tako so bile obravnavane vse točke dnevnega reda, župan je sejo občinskega sveta zaključil 
ob 21.40 uri.

Zapisnikar:                Župan Občine Turnišče:
Alenka Horvat, l.r.        Jožef Kocet, l.r.





OBČINA TURNIŠČE

OBČINSKI SVET

ZAPISNIK


16. redne seje Občinskega sveta Občine Turnišče, ki je bila sredo, 17.06.2009 ob 18.00 uri v sejni dvorani KS Turnišče.

Prisotni člani občinskega sveta: Jože Magdič, mag. Jožef Slavic, Klavdij Novič, Robert Tkalčič, Jožef Koznicov, Ivan Ropoša, Stanislav Sobočan, Stanislav Šarkezi, Alojz Lebar in Matej Zadravec.     

Odsotni člani občinskega sveta: Slavko Režonja, Franc Režonja, Miroslav Škalič, Simona Kučko.

Prisotni vabljeni: g. Štefan Zver – predsednik nadzornega odbora, g. Jožef Kocet – župan, Marjan Gjura, Bernarda Zver – občinska uprava, Bojan Vogrinčič in Štefan Žohar –LEA Pomurje

Župan je na začetku seje predstavil predloženi dnevni red in predlagal, da se z dnevnega reda črta točka 12: Obravnava predloga Odloka o ustanovitvi javnega podjetja EKO-PARK d.o.o. Lendava, saj naj bi se točka obravnavala naknadno, ko bo gradivo usklajeno z ostalimi občinami. Obenem predlaga, da se točka Predstavitev Lokalnega energetskega koncepta Občine Turnišče prestavi na začetek seje. Pripomb na predlagano ni bilo, tako je bil sprejet naslednji dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti

2. Predstavitev Lokalnega energetskega koncepta Občine Turnišče 

3. Obravnava zapisnika 15. redne seje in 6. izredne občinskega sveta 


4. Poročilo župana o izvedenih aktivnostih v času od prejšnje seje občinskega sveta 


5. Vprašanja in pobude svetnikov


6. Obravnava predloga rebalansa proračuna Občine Turnišče za leto 2009 


7. Obravnava Odloka o spremembi odloka o proračunu Občine Turnišča za leto 2009 


8. Obravnava predloga organizacije oddelkov in sistemizacije delovnih mest v Vrtcu Turnišče za šol. leto 2009/10 

9. Obravnava predloga cene programa za predšolsko vzgojo za šol. leto 2009/10 


10. Obravnava razpisne dokumentacije za podelitev koncesije za vzdrževanje, urejanje pokopališč in pogrebnih storitev na pokopališčih Občine Turnišče 

11. Obravnava Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o občinskih taksah 


12. Tekoče zadeve


K tč. 1: Ugotovitev sklepčnosti

Prisotnih je bilo 10 članov občinskega sveta, odsotni so bili 4 člani. Občinski svet je sklepčen in lahko nadaljuje svoje delo.


K tč. 2: Predstavitev Lokalnega energetskega koncepta Občine Turnišče

Prisotni na seji so v gradivu dobili povzetek celotnega dokumenta, saj obstaja možnost kakšne manjše spremembe v dokumentu, zato bi bilo z vidika energetske varčnosti tiskanje celotnega dokumenta (cca. 130 strani) nesmiselno. Župan je pri tej točki predal besedo predstavnikoma Lokalne energetske agencije za Pomurje, Bojanu Vogrinčiču in Štefanu Žoharju. Tako je besedo prevzel Bojan Vogrinčič, ki je na kratko predstavil Lokalni energetski koncept (v nadaljevanju: LEK) in njegov nastanek. Nato je župan prisotne pozval k razpravi. G. Matej Zadravec kot predstavnik komisije, ki je sodelovala pri pripravi LEK-a izrazi zadovoljstvo z vsebino. G. Robert Tkalčič pove, da je LEK dobrodošel saj omogoča občini pregled nad porabo energije. G. Ivan Ropoša pove, da bi bil pomemben naslednji korak, da občina vzpodbuja in pomaga občanom pri koriščenju sredstev raznih razpisov. G Bojan Vogrinčič pove, da LEA opravlja dejavnosti informiranja in pomaga vsem, ki se na njih obrnejo pri pripravi vlog. Vlog občine je tu samo v usmerjanju občanov na prvi naslov.

G. Klavdij Novič izrazi nestrinjanje s sprejemanjem dokumenta, ki ni v celoti predložen. Temi mnenju se pridružuje g. Jožef Slavic. G. Matej Zadravec pove, da bi bilo smiselno, da bi bil celotni dokument pred sejo poslan vsem svetnikom po elektronski pošti in ga zanima kakšne so posledice v primeru, da se LEK na tej seji ne sprejme. 

G. Vogrinčič pove, da bo v tem primeru ogroženo izplačilo zadnjega zahtevka (država sofinancira občini izdelavo LEK-a)..

G. Jože Magdič pove, da sicer ne bi bilo odveč, da bi imeli svetniki celotni dokument v elektronski obliki, vendar pa je celotni dokument pregledala že komisija, kateri pa je potrebno tudi zaupati.


Nato je župan dal LEK na glasovanje. Člani OS so z 9 glasovi ZA in z enim zadržanim glasom sprejeli


sklep št. 142:

Občinski svet Občine Turnišče sprejme Lokalni energetski koncept Občine Turnišče z morebitnimi dopolnitvami, s katero je analizirano  obstoječe stanje na področju oskrbe in rabe energentov v Občini Občine Turnišče, kot tudi predlagane smernice in usmeritve ter izkoriščanje razpoložljivih potencialov energentov v Občini Občine Turnišče.


Občinski svet prejme zastavljeno strategijo izvajanja energetske politike, ki se nanaša na izboljšanje energetske učinkovitosti in povečanja uporabe obnovljivih virov energije, s ciljem zmanjšanja porabe fosilnih energentov, zmanjšanja emisij in onesnaževanja okolja.


K tč. 3: Obravnava zapisnika 15. redne seje in 6. izredne občinskega sveta 


Zapisnika sta bila priložena vabilu, ker ni bilo pripomb so člani OS soglasno sprejeli

sklep št. 141:

Sprejme se zapisnik 15. redne seje in 6. izredne seje občinskega sveta v predloženi obliki.

K tč. 4: Poročilo župana o izvedenih aktivnostih v času od prejšnje seje občinskega sveta

OPPN – izvedena je bila javna razprava, sedaj se postopek nadaljuje.


Spremembe OPN – pripravlja se osnutek, istočasno se vodi postopek priprave OPPN za poslovno cono. 

Izvedeni so bili koordinacijski sestanki s šolo/vrtcem v zvezi z potrebnimi investicijami in ostalimi organizacijskimi aktivnostmi (sistemizacija, ekonomska cena).


Sanacija zgradbe na Prešernovi ulici (Planika) – občina je za ta namen pridobila nekaj sredstev, sanacija se bo predvidoma pričela avgusta.


Župan izpostavi problem, ki se je pojavil v povezavi z kanalizacijo. Na terenu se je ugotovilo, da ljudje odpirajo pokrove in v jaške mečejo marsikaj, kar tja ne spada. Sedaj se je nekaj jaškov zaplombiralo vendar s tem problem še ni rešen.

K tč. 5: Vprašanja in pobude svetnikov


g. Jožef Zver izpostavi problem, ki se pojavi ob močnem deževju na cesti skozi Turnišče, saj voda stoji na večjem delu cestišča in nato se ob vožnji uničujejo še hiše ob cesti. Župan pove, da se zaveda problema vendar to ni nekaj kar je možno v kratkem roku rešiti.

K tč. 6: Obravnava predloga rebalansa proračuna Občine Turnišče za leto 2009 


Gradivo je bilo priloženo vabilu. Vsebino na kratko predstavi ga. Nada Zver. Predstavi postavke, ki se spreminjajo in sicer na strani prihodkov:


· okoljska dajatev za ones. okolja zaradi odl. odpadkov: sprememba zaradi priliva s strani EKO Sklada za investicijo v sanacijo odlagališča Dolga Vas


· prihodki od obresti od vezanih depozitov: povišanje zaradi obresti od vezave prostih denarnih sredstev


· drugi prihodki od obresti: prihodki od zamudnih obresti


· prihodki iz naslova podeljenih koncesij


· drugi nedavčni prihodki in drugi izredni nedavčni prihodki: postavki sta povezani z izvršbami za vodarino in kanalizacijo

· prihodki iz naslova odplačil


· prihodki od prodaje lastn. deleža (Planika): sprememba zaradi obračuna DDV (enako velja na odhodkovni strani)


· prejeta sredstva iz naslova tekočih obv. drž. proračuna: finančna izravnava iz državnega proračuna


· prejeta sredstva iz naslova drž. pror. za investicije

Spremembe postavk na strani odhodkov:

· plače in nadomestila zaposlenih v JD: izplačilo decembrske plače in regresa


· regres za letni dopust: uskladitve glede na dejansko izplačilo


· drugi izdatki za službena potovanja: znižano glede na predvidevanja


· stroški sodnih postopkov, odvetnikov: zvišanje zaradi stroškov odvetnika za izvedbo terjatev


· splošna proračunska rezervacija: majhna sprememba zaradi uskladitve postavk


· plačilo razlike med ceno programov vrtcu in pl. staršev: povišanje postavke zaradi nove ekonomske cene


· neprofitne inšt. in društva; Rdeči križ, Karitas: gre samo za ločitev teh postavk na tri ločene dele


· prispevki ZZZS za obv. zdr. zavarovanje: znižanje postavke kot posledica novega zakona


· tekoči transf. v javni zavod – vrtec: povišanje zaradi nove ekonomske cene


· stroški vodenja evidenc zdr. zav. oseb: ti stroški odpadejo, ker to zdaj opravlja občina sama

· tekoči transferi za vzdrževanje lok. cest: povišanje zaradi potreb


· tekoči transferi za izdelavo OPN, OPPN: povišanje zaradi postopkov sprememb OPN-ja in zaradi izdelave dveh OPPN-jev


· okoljska dajatev za odpadne vode: znižanje postavke zaradi novih navodil Agencije RS za okolje


· »Mala hiša« zavetišče za živali – povišanje, saj mora občina poleg pavšala plačevti še oskrbo po dejanskem obračunu


· nakup zemljišč vod. črp. KS, posl. cona, kol. steze: povišanje zaradi predvidenih nakupov

· rekonstrukcija javne poti Turnišče-Renkovci: nova postavka


· izgradnja kolesarskih stez: postavka zajema projekte za kolesarsko stezo v Nedelici


· ureditev pločnikov Renkovci: uskladitev glede na pogodbo


· projektna dokumentacija Ind.- Prešernova: nova postavka za sanacijo zgradbe


· CERO Puconci: nova postavka na podlagi sprejetih sklepov


· sredstva sofin. stare šole Gomilica


· sanacija sanitarij in luči v vrtcu: nova postavka


· sofin. odlagališča kom odpadkov: zaradi investicije


Po predstavitvi postavk, ki se spreminjajo oz. dodajajo pozove župan prisotne k razpravi. 

g. Matej Zadravec povzame predlog Odbora za negospodarstvo, da se v prihodnje pri postavkah kot so sanacije podrobneje navede kaj sama sanacija zajema. Predlog bo s strani občinske uprave v prihodnje upoštevan.

g. Robert Tkalčič vpraša glede postavke nakupa zemljišč (420300), ker gre za veliko povišanje. G. Nada Zver razloži, da gre za nujno postavko saj brez tega ne bo možno planirati investicij v poslovno cono, v kolesarske steze, … Prosi še za obrazložitev nove postavke rekonstrukcije javne poti Turnišče-Renkovci. G. Gjura razloži, da gre za investicijo iz dodatnih sredstev občin, in sicer gre za asfaltiranje omenjene javne poti. Predvideno je asfaltiranje poti, ki se bodo uporabljale za namene kolesarskih poti saj skozi naselje Turnišče ne bo možno peljati kolesarskih stez, tako se bodo le te speljale na obrobju naselja.

g. Matej Zadravec nato postavi vprašanje g. Stanislavu Sobočanu, in sicer ga zanima kako to, da sedaj prosijo (KS Gomilica) dodatna sredstva za sanacijo stare šole, saj je bilo že ob sprejetju rebalansa proračuna 2008 povedano, da se investicija zaključuje prav tako ni bilo nobene dodatne zahteve ob pripravi proračuna 2009/10. 


g. Stanislav Sobočan pojasnjuje, da takrat še ni poznal dejstev, ki so se naknadno pojavila. Pojasnjuje, da se je pojavilo veliko nepredvidenih dodatnih del, določenih zadev niti ni bilo predvidenih v projektu in so bile nujne za izvedbo.


g. župan izrazi nezadovoljstvo s samim postopkom organizacije sanacije stare šole. Zahteva, da se z tem zahtevkom v obravnavanem rebalansu, zahteve KS Gomilice do Občine Turnišče končajo.

g. Alojz Lebar izpostavi problem, da sama sanacija tudi v primeru dodatnih odobrenih sredstev v obravnavanem rebalansu še ni končana. Zanima ga kako namerava KS Gomilice investicijo voditi naprej.

g. Ivan Ropoša izpostavi, da je problem tudi v izvajalcu Milan Kavaš s.p. saj ni delal po pogodbi. Pove da je bila napaka, da se je izvajalec izbiral na podlagi najnižje cene, ne pa tudi na podlagi referenc.


g. Jožef Slavic se sprašuje kako to da nadzornik ni pregledal projekta in tudi ne samega objekta pred začetkom del. G. Sobočan odgovori, da je projektant in nadzornik ena ista oseba, saj drugega projektanta niso uspeli dobiti.

g. Jožef Slavic izpostavi, da bi se moral g. Sobočan kot predsednik KS Gomilice in kot vodja te investicije zavedati odgovornosti, ki jo nosi in, ki jo posredno prelaga na občinsko upravo. Celotna zadeva je izpadla kot izigravanje občine in vseh ostali krajevnih skupnosti. Opozori na napake, ki so se pojavljale že v postopku, saj bi moral občinski svet biti sproti obveščen o vseh dodatnih delih, ki se pojavljajo in zaradi katerih se presegajo razpoložljiva sredstva.


g. Jože Magdič tudi izrazi nestrinjanje s samim postopkom vodenja sanacije, potrebno bi bilo upoštevati vse zakonske postopke saj gre za razpolaganje z javnimi sredstvi.


g. Robert Tkalčič pove, da je res, da so bili kršeni nekateri postopki vendar pa izpostavi, da je to edina investicija v KS Gomilice v zadnjih desetih letih in da je vrednost objekta po tej investicije velika.

g. Jožef Koznicov predlaga, da se zadeva reši in se zaprošena dodatna sredstva odobrijo, s tem da nato nekaj časa KS Gomilica ne dobi sredstev za investicije.


g. Jožef Slavic predlaga, da se sprejme sklep v katerem se opredeli, da se v nadaljnje investicije KS ne vodijo brez nadzora občine.


g. Gjura predlaga, da se sprejme sklep, da se KS Gomilice odobrijo zaprošena dodatna sredstva vendar se s tem vse zahteve KS Gomilice do proračuna Občine Turnišče končajo.

Župan nato daje predlagani rebalans proračuna Občine Turnišče za 2009 v glasovanje. Člani OS so nato z 9 glasovi ZA in 1 glasom PROTI sprejeli 


sklep št. 140:

Sprejme se Rebalans plana proračuna Občine Turnišče za leto 2009 v predloženi obliki.


S tem se Občina Turnišče razbremeni vseh nadaljnjih sofinanciranj investicij KS Gomilice do nadaljnjega. Prav tako se s teh sredstev ne smejo kriti nobeni drugi računi kot tisti, ki so bili predloženi k predlogu KS Gomilice za vključitev v rebalans (predlog KS Gomilica z dne 14.04.2009, ki se hrani v Občinski upravi Občine Turnišče).

Proti sklepu št. 142 glasuje svetnik Jožef Slavic, ker ne prevzema odgovornosti glede izvedbe investicije v staro šolo Gomilice.

K tč. 7: Obravnava Odloka o spremembi odloka o proračunu Občine Turnišča za leto 2009 


Pripomb na Odlok ni bilo, tako so člani OS z 9 glasovi ZA in enim PROTI sprejeli

sklep št. 143:

Sprejme se Odlok o spremembi odloka o proračunu Občine Turnišče za leto 2009 v predloženi obliki.

K tč. 8: Obravnava predloga organizacije oddelkov in sistemizacije delovnih mest v Vrtcu Turnišče za šol. leto 2009/10

Gradivo je bilo priloženo vabilu. Matej Zadravec kot predstavnik občine v svetu zavoda na kratko predstavi vsebino, pove da sistemizacija izhaja iz povečanega vpisa otrok in je pripravljena realno in pregledno.

Po kratki razpravi so člani OS tako soglasno sprejeli

sklep št. 144:

Potrdi se predlagana organizacija oddelkov in sistemizacija delovnih mest v Vrtcu Turnišče za šol. leto 2009/10.

K tč. 9: Obravnava predloga cene programa za predšolsko vzgojo za šol. leto 2009/10 


Gradivo je bilo priloženo vabilu, vsebino na kratko predstavi ga. Nada Zver. Cena za prvo starostno obdobje se je zvišala za 6,55%, cena za drugo starostno obdobje pa za 9,45%. Na novo je pa oblikovan kombinirani oddelek. Povišanje cene izhaja iz vpisa otrok v vrtec, nove sistemizacije in ostalih stroškov.

Po kratki razpravi so člani OS tako soglasno sprejeli


sklep št. 145:

Potrdi se predlog cene programa za predšolsko vzgojo za šol. leto 2009/10. Tako znaša nova ekonomska cena:


- za prvo starostno skupino 384,04 EUR,


- za kombinirani oddelek 369,34 EUR,


- za drugo starostno obdobje 329,88 EUR.


Potrdijo se predlagani sklepi OŠ Turnišče, ki se nanašajo na odpiralni čas vrtca ter sklepi, ki se nanašajo na obračunavanje manjkajočih dni.

K tč. 10: Obravnava razpisne dokumentacije za podelitev koncesije za vzdrževanje, urejanje pokopališč in pogrebnih storitev na pokopališčih Občine Turnišče

Gradivo je bilo priloženo vabilu, vsebino na kratko predstavi g. Marjan Gjura. Pripomb ni bilo, tako so člani OS soglasno sprejeli

sklep št. 146:

Sprejme se razpisna dokumentacija za podelitev koncesije za vzdrževanje, urejanje pokopališč in pogrebnih storitev na pokopališčih Občine Turnišče

K tč. 11: Obravnava Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o občinskih taksah 


Gradivo je bilo priloženo vabilu. Gre samo za spremembe v delu obračunavanja za uporabo javne površine ob prireditvi Velika maša in za obračunavanje za plakatiranje. Pripomb ni bilo, tako so člani OS soglasno sprejeli


sklep št. 147:

Sprejme se Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o občinskih taksah v predloženi obliki.

K tč. 12: Razno

Matej Zadravec pove, da bi želel, da predstavniki občine v svetu zavoda OŠ Turnišče, dobivajo zapisnike sestankov med občino in šolo oz. vrtcem.

Ob tem župan pove, da so zahteve šole vedno večje, prav tako bi lahko šola nekatere stvari sama uredila ne, da se vse prelaga na občino.

Tako so bile obravnavane vse točke dnevnega reda, župan je sejo občinskega sveta zaključil ob 21.40 uri.

 Zapisnikar:






         
      Župan Občine Turnišče:

Alenka Horvat, l.r.







       Jožef Kocet, l.r.
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